JP “Vojvodinasume* Petrovaradin,
SG “’Banat’’ Pan&evo

Broj: 01-76/4

Dana: 05.09.2016.god.

Na osnovu ¢lana 63. st. 3. Zakona o javnim nabavkama (“’Sl. glasnik RS’’ br. 124/12,
14/15 i 68/15), a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojas$njenjima konkursne
dokumentacije, dostavljenog od strane zainteresovanog lica dana 02.09.2016.godine,
kojim se traze dodatna pojaSnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu za
podnosenje ponuda broj 23/16, objavljenom na Portalu javnih nabavki i internet stranici
JP “VojvodinaSume* Petrovaradin dana 29.08.2016. godine, za javnu nabavku dobara:
Sredstva za higijenu za 2016. god, dostavljaju se sledece:

I DODATNE INFORMACIJE I POJASNJENJA
u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku

Postavljena su slede¢a pitanja vezana za poglavlje 2. Tehnicke karakteristike u delu
Zahtevani kvalitet dobara, vezano za dobra koja moraju ispunjvati uslove po HACCP
standardu, na strani broj 6:

PITANJE 1. Na strani 6, stav 1, u delu Zahtevani kvalitet dobara pise: "Ponudac je u
obavezi da uz ponudu dostavi potvrdu proizvodaca da proizvod ispunjava HACCP
standard". HACCP - Hazard Analysis and Critical Control Point - je sistem
bezbednosti hrane i u obavezi su da ga primenjuju ustanove koje imaju dodira sa hranom
tj. prehrambenim proizvodima ili ustanove koje treba da sprece kontaminaciju iz jedne u
drugu prostoriju. HACCP je standard kvaliteta koji se primenjuje ili ne primenjuje, ali
nikako se ne moze tvrditi da proizvod ispunjava taj standard. To je nemoguce, jer ne
moze proizvod sam Po sebi biti garancija ispunjavanja HACCP standarda. Molim vas da
ovaj navod uklonite ili preformulisete

ODGOVOR 1: Navedena recenica iz konkursne dokumentacije se menja i glasi:
Ponudac je u obavezi da uz ponudu dostavi potvrdu proizvodaca da proizvod ispunjava
uslove upotrebe po HACCP standardu.

PITANJE 2. Na strani 6, stav 2, u delu Zahtevani kvalitet dobara pise:"Ponudac je u
obavezi da uz ponudu dostavi Tehnicki list o zdravstvenoj ispravnosti proizvoda".
Tehnicki list sadrzi tehnicke podatke o proizvodu, koje izdaje sam proizvodac i na njemu
se nalaze samo tehnicki podaci kao npr pH vrednost, zapremina, koncentracija,
dimenzija, metraza, polje delovanja u piktogramima (male slike podrucja delovanja),
broj komada u pakovanju, sastav, .... itd, ali nikako zdravstvenu ispravnost. Ponudaci su
obavezni da dostavljaju bezbednosne ili MSDS liste za svaki proizvod hemijskog
karaktera. Na njemu, pored ostalog, treba da stoji da li je proizvod siguran za upotrebu
ili nije, koje su zastitne i preventivne mere. Promenom zakona o hemikalijama prestala je
obaveza za atestom o zdravstvenoj ispravnosti hemiskih proizvoda i uvedena je obaveza
posedovanja MSDS liste kao merodavne - stav agencije za hemikalije.

U vazecem Zakonu o zdravstvenojispravnosti Zivotnih namirnica i predmeta opste
upotrebe (,,SI. List SRJ* br. 24/94, 28/96, 37/2002 i ,,SI glasni RS* br. 101/2005-dr.
Zakon i 79/205-dr.Zakon) u clanu 3. Izbacena je stavka 4, sredstva za odrZavanje Cistoce.
Novi Zakon o zdravstvenoj ispravnosti zZivotnih namirnica i predmeta opste upotrebe, S|



glasnik RS br. 92/2011, ¢lan 3 pod predmetom opste upotrebe podrazumevaju se:

1) Posude, pribor uredaji, ambalaza i drugi materijali koji dolaze u kontakt sa hranom u
skladu sa zakonom kojim se ureduje bezbednost hrane

2) Decije igracke i predmeti namenjeni deci i odojcadi
3) Kozmeticki proizvodi sa posebnom namenom i ambalaza za pakovanje ovih proizvoda

4) Predmeti koji pri upotrebi dolaze u neposredan kontakt sa kozom ili sluzokozom,
predmet lica i tela za pirsing i imitacija nakita)

Molim vas da u skladu sa gore spomenutim promenite zahtev iz dokumentacije i obrisete
deo o zdravstvenoj ispravnosti proizvoda

ODGOVOR 2: Navedena recenica iz konkursne dokumentacije se menja i glasi:
Ponudac je u obavezi da uz ponudu dostavi Bezbednosni list (MSDS lista), izdat od
strane proizvodaca.

PITANJE 3: Na strani 6, stav 3, u delu Zahtevani kvalitet dobara pise: " .. . . da je
proizvod profesionalan. . . . " Molim vas da objasnite pojam profesionalan proizvod.

ODGOVOR 3: Na etiketi proizvoda mora biti obelezeno da je proizvod namenjen za
profesionalnu upotrebu, sa prednje strane slika gde se proizvod upotrebljava i vidna
bazna skala u boji PH vrednosti. Ponudac¢ je u obavezi da uz ponudu prilozi etikete gore
navedenih proizvoda.

PITANJE 4: Na strani 6, stav 4, u delu Zahtevani kvalitet dobara pise: " Sva pakovanja
od 750ml moraju biti sa pumpicom, a pakobvanja od 5lit moraju biti koncentati. Da li to
znaci da proizvodi od 750ml treba da budu radni rastvori ili i oni treba da budu
koncentrati? Takode, molim vas da definisete pojam koncentrata tj. kako i koliko se neki
proizvod razreduje?

ODGOVOR 4: Sva pakovanja od 750ml su proizvodi koji nisu koncentrati, odnosno
spremni su za upotrebu. U konkursnoj dokumentaciji jasno je navedeno koji proizvodi su
koncentrovani i razblazenja za njih su sledeca:
- Stavka 39 - Antibakterijski koncentrat gel za ru¢no pranje sudova 51
(Neopol/Sanitec) - 1/5 ¢epa na 51 vode
- Stavka 46 - Koncentrovano sredstvo za masinsko i ru¢no pranje jako zamascéenih
podova, 51 (Sirpav hc/Sanitec) - Ruéno pranje: razblaZzenje 1%, maSinsko pranje
0,3-1%
- Stavka 47 - Dezinfekciono sredstvo za pranje svih vrsta podova, koncentrat, 5l
(Igienic Floor/Sanitec) - 1-2 ¢epa na 51 vode.

PREDSEDNIK KOMISIJE
Dostaviti:
- Zainteresovanom licu; Olivera Popov, dipl.ecc.
Portalu javnih nabavki;
- Internet stranici Narucioca;
- Sektoru za finansije, komer. poslove 1 marketing Narucioca;
- Arhivi JP.



